
Де Папіна Макквін провела минулу ново-
річну ніч? 

Папіна Макквін провела ту особливу новорічну 
ніч у Парижі з Павлом Рупала. Її запросила до 
Франції директорка парижського театру Єлиза-
вети Черчук (фр. Théâtre Elisabeth Czerczuk), яка 
раніше побачила Папіну на сцені театру «Барака» 
(польс. Barakah) у Кракові. Папіна, — представниця 
єдиного в Польщі дреґ-квін-ревю, була в хоро-
шій компанії новорічної ночі, адже тоді виступа-
ли легендарні Мулен Руж і Лідо. Ревю-перфор-

манс став кульмінацією напруженої підготовки, 
яка нерідко проходила в метушливій атмосфері. 
Наприкінці першого акту, однією з несподіванок 
стало те, що паризька авдиторія добре знала піс-
ню Марилі Родович (польс. Maryla Rodowicz) «Не-
хай живе бал» (польс. Niech żyje bal) і підспівувала 
її разом із трупою.
Ми закінчили ревю за 20 хвилин до опівночі, піс-
ля чого стався ще один сюрприз вечора. Фран-
цузи зазвичай спокійно чекають за столиками 
поки годинник не пробʼє опівніч, тоді як польська 
трупа почала гучний відлік у типовій для Польщі 
гучній манері. Опівночі Папіна стрибнула на бар, 
іноді зачіпаючи веселих гостей туфлями, танцю-
вала і вела гуляння до четвертої ранку.

Перейдемо від подорожей до того, як ви по-
чинали. Скільки часу вже виступаєте, як Папі-
на Макквін?

Я переодягаюся вже протягом шести років, 
три, з яких професійно, за що отримую гро-
ші. Сценічне імʼя Папіна Макквін було моєю 
ідеєю. Прізвище «Макквін» є ніби доповнен-
ням, що як на мене, трапляється в сценічних 
дреґ-іменах майже в кожній країні. Я навіть не 
знав, що є такий дизайнер, як Александр Мак-
квін, коли обрав це прізвище. Папіна — це імʼя, 
яке я почув на радіостанції.
Карʼєра Папіни почалася з акторських прослу-
ховувань у театрі «Заглембя» (польс. Zagłębia) 

у Сосновці. Виявилося, що мені протистоять 
виконавці й виконавиці, які мають різнома-
нітний акторський досвід за плечима (вони 
працювали, наприклад, з режисером Войце-
хом Смажовським (польс. Wojciech Smarzowski) 
й акторкою Христиною Янда (польс. Krystyna 
Janda). Не дивлячись на це, продюсер Яцек 
Бунш (польс. Jacek Bunsch) запропонував мені 
роль дреґ-квін в одному з його шоу. Я пого-
дився, навіть не розуміючи тоді, хто така дреґ- 
квін.
Так було, допоки я не почав працювати над 
шоу, і не зрозумів, скільки зусиль докладає ак-
торська трупа. Я заглибився в тему дреґу: по-
чав читати книжки, уперше подивився фільми 
«Прісцилла, королева пустелі» і «Клітка для 
пташок». Згодом я зʼявився в дреґ на ґеловін-
ській вечірці в Катовіце. Там я зустрів інших 
дреґ-квінс, які запросили мене на фестиваль 
у Варшаві. Я наважився взяти участь і, посів 
третє місце серед двадцяти чотирьох.
Це був мій найперший виступ під фонограму. 
Після успіху на фестивалі, я почав надсилати 
свої фото й записи в різні рекламні агенції — 
Папіна любить похизуватися (сміється). Розва-
жальна агенція «Фаро» Генріка Пасюти — єди-
на, що відповіла. Роками пізніше (ми зараз у 
дружніх стосунках) Генрік сказав, що мої запи-
си були доволі аматорськими й наївними, але 
він побачив щирість і рішучість, саме через це 
й запропонував співпрацю. Ми почали з моно-
логів і вигадали образ стюардеси (Air Hostess 
en Passant), натхненний Пем Енн. Згодом він 
був добре прийнятий у ревю.                           u
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Дгеґ, як мистецтво

Нікого не потрібно переконувати, що 
фламенко — це складно. Безумовно, зна-
добиться понад п̓ять уроків, перш ніж 
вийти на сцену й хорошим танцем поло-
нити серце й душу авдиторії. Про фено-
мен, відомий, як дреґ (напевно походить 
від фрази «бути вдягненим як дівчина»), 
можна сказати схоже. Від початку, це 
слово стосувалося тільки виконавців-чо-
ловіків, які удавали себе за жінок. Вони 
одягали строкаті сукні, жахливі перуки і 
яскравий, майже карикатурний макіяж. 
Однак, не кожен сміливець, хто одягає 
високі підбори, перуку й кольорову, ме-
рехтливу сукню, може з чистим сумлін-
ням називатися дреґ-квін. Як і фламенко, 
дреґ — це мистецтво, яке потребує важ-
кої роботи. Для людей, які займаються 
дреґом — це майже філософія життя.
 Походження мистецтва дреґу не до 
кінця зрозуміле. Чоловіки, які видавали 
себе за жінок, були відомі ще за давніх 
часів, а також у Шекспірівському театрі 
й італійській опері. Того часу ніхто не ди-
вувався акторам-чоловікам, які перевті-
лювалися в жінок. Зміна в сприйнятті 
відбулася під час, так званої, «прогре-
сивної ери» в США (на зламі 20-го сто-
ліття). Тоді дреґ, як форма мистецтва, 
почала асоціюватися на краще, чи гірше з  
ЛГБТК(ІА+)-спільнотою і, цей тісний зв̓я-

зок зберігся дотепер.
 Цікаво, що в Польщі перформанси, які 
на сьогодні могли б вважати прикладами 
дреґу, уперше з̓явилися в міжвоєнний пе-
ріод. У фільмі 1937 року «На поверх вище» 
Еугеніуш Бодо (польс. Eugeniusz Bodo) пе-
реодягнувся в Мей Вест (англ. Mae West) 
і заспівав пісню Sex appeal. Роботу, яку 
розпочали до війни, продовжує єдине по-
стійне польське дреґ-квін-ревю, заснова-
не 2015 року Генріком Пасютом (польс. 
Henryk Pasiut), продюсером і власником 
розважальної агенції «Фаро». Він так опи-
сує свою мотивацію зі створення ревю: «У 
всьому світі дреґ-квін-перформанси захо-
плюють велику кількість людей. Чому це 
не може відбуватися й у Польщі? Я заці-
кавився ідеєю ревю, аби, так би мовити, 
вирізнятися. Я хотів показати всім, що 
дреґ, як мистецтво, має великий сценіч-
ний потенціал. У дреґ-квін-клубах, дреґ 
зазвичай гарнір, який доповнює веселощі. 
Я хотів влаштувати повномасштабне 
шоу з відповідними декораціями, які не 
були б лише гарніром, а стали б головною 
стравою, поданою вишукано й зі смаком, 
із художньої точки зору.
 Павел Рупала (польс. Paweł Rupala) — 
зірка, яка асоціюється з ревю від початку 
заснування й, виступає під сценічним імя̓м 
Папіна Макквін (англ. Papina McQueen).

// Матеуш Ґендзба 
(польс. Mateusz Gędźba)

Замолода для Віллас

Матеуш Ґендзба з федерації «Знаки 
рівності» говорить із дреґ-квін Папіною 
Макквін, він же Павел Рупала.

«Виступи роблять нас 
невимовно щасливими», 
говорить Павел Рупала, 
відомий, як Папіна Макквін, 
серед театральної й те-
левізійної авдиторій.
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ТЕНЧУВКА 

Громадський центр «Тенчувка» за адресою 
ul. Morcinka 3, запрошує на їхні зустрічі.

1. Чи любите грати в настільні ігри й ди-
витися фільми в без-
печній атмосфері? Чи 
хочете познайомитися 

з цікавими людьми, спокійно посидіти й 
побалакати? Долучайтеся до соціальної 
ЛГБТК(ІА+)-групи асоціації «Тенчувка»! Ми 
зустрічаємося регулярно щопʼятниці раз на 
два тижні. 
Зацікавлені? Чи хочете дізнатися біль-
ше й зареєтруватися на зустріч? На-
пишіть нам за електронною адресою:  
lgbtgrupa@teczowka.org.pl і будьте в курсі!

2. «Бабʼє Като» (польс. Babie Kato) — це 
місце для дівчат і 
лес+ жінок, де ми 
можемо познайо-
митися, інтегру-

ватися й обмінятися досвідами. Майбутні 

події включають панельні дискусії, кіно-
вечори, вечірки, інтеграційні виїзди, спор-
тивні матчі й багато іншого. Приходьте й 
переконайтеся, що це того варте! 
Зацікавлені? Чи хочете дізнатися більше 
й записатися на зустріч? Напишіть нам за 
електронною адресою: 
babiekato@teczowka.org.pl і будьте в курсі!

3. «Тенчувка RPG». Ця група збирає лю-
дей, які люблять рольові ігри і, насолоджу-
ються компанією одне одного у фентезій-
ному середовищі. Є місця для максимум 
шести людей + людина, яка керує грою з 
елементами «Забутих царств». 
Зацікавлені? Чи хочете дізнатися більше 
й записатися на зустріч? Напишіть нам за 
електронною адресою:  
agnieszka@teczowka.org.pl і будьте в курсі!

«Тенчувка» у фейсбуку: 
@stowarzyszenie.teczowska.

Ми, як організація, нещодавно зʼявилися на 
польській мапі рівності. Асоціація матерей, 
батьків, союзників і союзниць ЛГБТК(ІА+) 
доєдналася до великої групи спільнот, 
фундацій і окремих осіб, для кого рівність 
і боротьба з дискримінацією і виключенням 
є пріорітетами. Організація «Ми батьки» 
вийшла з лав Академії соціально активних 
батьків (польс. Akademia Zaangażowanego 
Rodzica), що повʼязана з Кампанією проти 
гомофобії і, зараз працює самостійно. Ми 
несемо факел освіти й підтримуємо людей, 
яких зустрічаємо на шляху. Пропонуємо рі-
шучим матерям і батькам наші допомогу й 
досвід. Матерям, батькам, союзникам, со-
юзницям сімʼї й ширшому колу друзів і ро-
дичів, чиї культурні моделі руйнуються че-
рез камінг-аут негетеронормативних дітей.
 Ми всі знаємо багато людей. Серед них є 

ті, хто демонструє гомофобію через іронію, 
плітки й агресію. Чи маємо бути безпорад-
ними перед ними? Ми так не думаємо.
 Наші життя сповнені різного досвіду. 
Цей досвід навчає покірливості, але з нього 
виростає сила і протистояння нерівності. 
У той час, коли діти роблять камінг-аут, 
батьки залишаються в «сірій» зоні, де ця 
ситуація замовчується. Логічні аргументи 
й останні дослідження не допоможуть і, не 
зруйнують стіни, коли батьки соромляться 
й хочуть, аби їхні діти сприймалися, як ге-
теронормативні. Часто для старшого поко-
ління ми, батьки, — є єдиним містком між 
дорослими родичами й нашими дітьми. Не 
раз відповідальність за родинні звʼязки ля-
гає лише на нас.
 Ми намагаємося беззаперечно підтри-
мувати дітей, не зважаючи на нерозуміння і 

стереотипи. Підтримання сімейних звʼязків 
— це випробовування, тому ми його при-
ймаємо. Звісно, легше мати тітку, яка веде 
досить дикий стиль життя, чи дядька-неро-
ба, аніж сестру-лесбійку. Проте легше — не 
означає розумніше, не означає краще для 
негетеронормативних людей.
 Батьківська асоціація підтримує діяль-
ність необумовлених груп, оточень і спіль-
нот, які хочуть відкритися різноманіттю, для 
кого важливі права людини. Ми, батьки, ма-

ємо бути й часто є їхніми справжніми со-
юзниками. Для того, аби стати союзником 
у вашій родині, чи серед друзів ви маєте 
щиро зрозуміти, а також уникати розмов 
за зачиненими дверима й не робити теми 
сексуальної ідентичності і психосексуальної 
орієнтації табу. Здається, що ми можемо 
бути різними в хорошому сенсі. Доведімо, 
що ми маємо рацію й зустрінемося на шля-
ху до рівності.
 У Польщі створюється все більше ГО 

(громадські організації), завдяки яким люди 
говорять про права меншин та ізольованих 
груп, включно з ЛГБТК(ІА+). Ми доєдна-
лися до спільноти асоціацій і фундацій, які 
борються за рівні права, бо хочемо обстою-
вати права наших дітей.
 Разом із ними долучаємося до соціаль-
них кампаній та інших ініціатив, аби розши-
рити інклюзивний процес. Ми переконані, 
що історії наших сімей, історії того, як ми 
долаємо власні й соціальні барʼєри, — є 
найбільшою силою, яку маємо.
 Ми готові поговорити, зустрітися з вами 
й підтримати. Ми працюємо, як нефор-
мальна група, протягом багатьох років і вже 
багато досягли. Знаходьте інформацію про 
нашу роботу на сайті асоціації, у розділі: 
http://myrodzice.org/archiwum/ (польською).
 Ми не перша організація такого форма-
ту. Ті, хто були до нас, — сміливіші, проте 
ми безперечно шукатимемо шлях до пов-
ної рівності. Ми сподіваємося, що станемо 
важливою памʼяткою на польській мапі рів-
ності.
«Ми батьки» у фейсбуку: 
@myrodziceosobLGBTQIA

Містер Ведмідь Польща в кампанії 
«Н=Н», тобто «Не визначається = Не 
передається»

Томек Сіара (польс. Tomek Siara), Містер Вед-
мідь Польща 2019, ЛГБТК(ІА+)-активіст і 
член асоціації «Ведмеді Польщі», відпові-
дальний за соціальну кампанію ВІЛ/СНІДу 
«Не визначається». Він її засновник і голов-
не обличчя. Кампанія бореться зі стигмою, 
повʼязаною з ВІЛ/СНІД-інфікованими людь-
ми і, посилає позитивне мислення кожно-
му, чи то ВІЛ+, чи то ВІЛ-.
 Головне повідомлення кампанії «Не  
визначається» базується на довготривалій  
дослідницькій програмі «PARTNER2», опу-
блікованій 2018 року. Програма демон-
струє поза будь-яким сумнівом, що не-
можливо здоровій людині заразитися від 
ВІЛ-інфікованої, якщо остання проходить 
регулярну АРВ-терапію і, якщо наявність 
ВІЛ у крові зберігається на невизначеному 
рівні.
 У той час, коли Томек робив камінг-аут, 
як людина, що живе з ВІЛ, він сказав: «Я 
ВІЛ-позитивний 16 років і протягом 15 років 
мій ВІЛ не визначається. Мені невимовно по-
щастило, що ВІЛ не завадив мати повноцін-
не життя… Я провів пʼять років у стосунках 

зі здоровим партнером. Я живий доказ того, 
що результати програми «PARTNER2» точ-
ні».
 Головні цілі ініціативи «Не визначається» 
включають навчання людей на базі сучас-
них медичних знань про профілактику й 
лікування ВІЛ/СНІДу. Ключові люди, залу-
чені до кампанії: Яцек Гонсьоровський, док-
тор медичних наук, доктор філософії (польс. 
Jacek Gąsiorowski), Бартош Шетела, доктор 
медичних наук, доктор філософії (польс. 
Bartosz Szetela), з Вроцлавської асоціa- 
ції «Подвале Шедем (Сьомий вал)», Мі-
хал Павленга (польс. Michał Pawlęga) з  
Варшавського соціального комітету  
СНІДу й доктор Віктор Лукасик (польс. 
Wiktor Łukasik).
 Робота асоціації здійснюється через бага-
то каналів, наприклад, онлайн, через соці-
альні медіа і форму «ПОЗИТИВНІ РОЗМО-
ВИ». Зустрічі проходять усією Польщею, на 
яких ви можете дізнатися більше про ВІЛ/
СНІД і, зустріти активістів, активісток, док-
торів і докторок, залучених до кампанії.
 Будь ласка, підтримайте «Не визначаєть-
ся» й долучіться до наших подій, які відбу-
ватимуться протягом кількох подальших 
місяців. Інформація про кампанію й корисні 
дати: niewykrywalni.pl
Фейсбук: @niewykrywalni
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Федерація «Знаки рівності» складається з 11 організацій, які працюють для ЛГБТК(ІА+)-спільноти. У цьому випуску бюлетеня представляємо нашого нового члена, асоціацію «Ми роджіце (Ми батьки)» (польс. My Rodzice).

Організація створена батьками, чиї діти, родичі, чи друзі зробили камінг-аут, 
говорить віцепрезидентка асоціації «Ми батьки», Дорота Стобецька (польс. 
Dorota Stobiecka).

Зустріньмося на шляху до 
рівності
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Розкрийте трохи секретів вашої майстерності. Чи ви самостійно 
проєктуєте й шиєте костюми?

Спочатку я купував готові сукні в мережевих магазинах. Я примі-
ряв їх вдома з опущеними шторами. Другий етап — це створення 
образу. Це мав бути трохи екстравагантний і вичурний сценічний 
костюм, а не звичайна сукня з магазину. Згодом були спроби пе-
реробити й додати деталі гарячим клеєм. Уже чотири роки я маю 
власну дреґ-студію й експертку з одягу. З макіяжем схожа історія: 
спочатку це був бойовий грим, згодом постійні експерименти із 
допомогою ютубу. Тільки через певний час я звернувся до віза-
жиста. Він показав, як робити макіяж самостійно й, сьогодні ви ба-
чите результат. Я виглядаю казково, це факт!

Звучить, як дуже кропіткий процес. Скільки часу готуєте виступ?

Макіяж займає найбільше часу: а ля «вискочити до магазину», — це 
близько двох годин, тоді, як сценічний, — мінімум дві з полови-
ною–три години. Під час виступу має бути можливість змінювати 
образи за дві хвилини, а часом за кілька секунд. Іноді підготовка до 
десятихвилинного виступу триває три години. Варто згадати ще 
й фінальну репетицію перед виступом. Зазвичай, ми починаємо 
готуватися за шість годин до шоу о 19:00.

Що ви полюбляєте найбільше, приготування до виступу, чи без-
посередньо виступ?
Весь процес приготування до виступу надзвичайний. Ви шукаєте 
натхнення в книжках, фільмах і музиці. Згодом говорите з людьми і 
створюєте образ, тоді й час обирати костюм і відповідний макіяж. 
До того ж, ви долаєте власні обмеження. Наприклад, ви не вмієте 
сідати на шпагат і протягом трьох місяців тренуєтеся, розтягуєтеся 
і, зрештою вам це вдається. Премʼєра вдало закінчує цей процес 
(допоки це завжди вдавалося), під оплески й навіть овації. Однак, 
я віддаю перевагу приготуванню, — це найбільш креативний етап.

Бути дреґ-квін — це більше про індивідуальну, чи командну гру?

У театрі ніколи не буває поняття «індивідуальна гра», якщо тільки 
ви не ставите моновиставу. Авдиторія оцінює виступ загалом; ак-
торська трупа є командою, що переслідує одну мету. Ми дивимося 
одне на одного, коли готуємося до виступу, звертаємо увагу на те, 
хто, що і, як зробив. Однак, приготування — це більше індивіду-
альна робота.

У дреґ-перформансах авдиторія є ключовою. Як ви описали б 
свої стосунки з нею?

Я маю зізнатися, що раніше дуже боявся людей. Особливість стен-

дапу в тому, що неможливо передбачити реакцію авдиторії. Під 
час одного шоу я запитала чоловіка з залу: «Що ви хотіли б ви-
пити?». Він відповів, що хотів би каву. Я уточнила, що там є бар і, 
він може ним скористатися. Цей хлопець пішов до бару, замовив 
дві кави й повернувся. Закінчилося тим, що ми пили разом каву 
на сцені.

Насправді я розгадую авдиторію протягом перших 15 секунд. Ре-
акція людей показує, як далеко ви можете зайти. У разі, якщо хоче-
те бути на сцені, ви маєте відчувати головою й сердцем, чому і для 
чого ви виступаєте. Іноді маєте змагатися з авдиторією за оплески, 
це не завжди очевидно.

Щодо дреґ-виступів, — я б сказав, усе залежить від того, де ви 
виступаєте. У ЛГБТК(ІА+)-клубах — ви додаток до веселощів, вод-
ночас у гетеро-клубах — ви на диво цікаві. Допитливо, як гете-
ро-авдиторія відкрита до дреґу, наприклад, зустрічаємо дреґ-пер-
форманси в диско-поло-клубах. У ревю ми звертаємо увагу на тих, 
хто ввечері обрали нашу розвагу над іншими: доклали зусиль, 
покинули домівки й купили квитки. Це неможливо оцінити, —  
виступати для них, робить нас невимовно щасливими.

Яка музична зірка найчастіше звучить у вашому репертуарі? 

Я люблю старих виконавиць, як-от Тіна Тернер і Мариля Родович 
(польс. Maryla Rodowicz). Я використовую динамічні пісні, а для ліри-
ки, думаю ще замолода. Я із задоволенням заспіваю Віолетту Віл-
лас (польс. Violetta Villas), коли мені буде 60 років і, я наберу трохи 
ваги. Проте зараз я надаю перевагу швидким, енергійним пісням, 
які більше підходять для клубів.

Яке ваше найбільше джерело натхнення, «Прісцилла, королева 
пустелі», чи «Королівські перегони РуПола»?

«Прісцилла, королева пустелі» майже, як Біблія для нас. У цьому 
фільмі, незважаючи на те, що є суперечки й конфлікти, —  всеодно, 
головне тріо вирушає в неймовірну й гарну подорож. Командна 
робота в цьому фільмі сенсаційна. Щодо «Королівських перегон 
РуПола» — то, це перший реаліті-шоу, який зацікавив мене. Є від-
чуття, що подальші серії, — швидше машина для заробляння гро-
шей. Проте за ці гроші, і головне, за артистизм шоу, я б із радістю 
виступив у ньому. Це найкраще дреґ-шоу світу.

Замолода для Віллас
Продовження інтервʼю з Папіною Макквін

ВІРА І ВЕСЕЛКА

Краківська християнська ЛГБТК(ІА+)- 
група буде рада вас бачити на відкритих 
зустрічах. Дві подальші відбудуться 28 
березня і 16 квітня в штаб-квартирі фун-
дації «Полістрефа» (ul. Zakątek 3, Kraków) 
о 18:00. Також для святкування Міжна-
родного дня боротьби проти гомофобії, 
трансфобії й біфобії, фундація «Віра і ве-
селка» хотіли б запросити вас на зустріч 
для людей доброї волі, які виступають 
проти дискримінації ЛГБТК(ІА+)-людей. 
Зустріч буде 11 травня в клубі «РЕ» (ul. św. 
Krzyża 4, Kraków) о 19:00.

Тим, хто хоче взяти участь у «Великопо-
сних реколекціях» (5–7 квітня), звʼяжіть-
ся, будь ласка, за електронною поштою: 
warszawa@wiaraitecza.pl.

ВЕДМЕДІ ПОЛЬЩІ

Один раз на місяць асоціація «Ведмеді 
Польщі» організовує громадські зібран-
ня для «ведмедів», їхніх прихильників 
і прихильниць за пивом і настільними 
іграми. Знаходьте детальну інформацію 
на наших фейсбуку, інстаграмі і твітері @
BearsOfPoland. Коли ще матимете мож-
ливість насолоджуватися компанію одне 

одного?

Вроцлав — кожна перша субота місяця.
Краків — кожна друга субота місяця.
Познань — кожна друга субота місяця.
Тримісто — кожна третя субота місяця.
Хожув — кожна остання субота місяця.

Також, кожної останньої середи міся-
ця асоціація організовує «Караоке для 
ведмедів» (Lindo Bar, ul. Sławkowska 23, 
Kraków). Чудові, професійно організовані 
веселощі, гарантовано!

У вас є час до кінця травня 2019, аби за-
писатися до найбільшої інтеграційної по-
дії «Ведмеді Польщі»: XI Bear & V Fetish 
Camp. Асоціація забезпечує 208 місць 
у хижинах із ванною й холодильником. 
Ціна включає сніданок і пізній обід. Як і 
кожного року буде широкий вибір забав. 
Ви можете зареєструватися і знайти до-
даткову інформацію на нашому вебсайті:  
https://bearsofpoland.pl/skowronki-2019. 
Подія відбудеться 20–23 червня 2019 у 
Конти-Рибацькі.

КРАКОФОНІЯ

Краківський ЛГБТК(ІА+)-хор «Кракофонія» 
запрошує на концерт хору «Ді Майнсіре-

нен» (нім. Die Mainsirenen).

Сирени Вісли // хоровий концерт, 
Дім культури «Колеярз», 
вул. Св. Філіпа 6, Краків, 
18 травня 2019 року, 19:00. 

«Ді Майнсіренен», чи «Сирени Май-
ну», — гей-хор із Франкфурта-на-Майні, 
заснований 1987 року. Два роки тому 
хор «Кракофонія» мав честь виступити 
у Франкфурті на їхньому тридцятому 
ювілейному концерті. Цього року ми 
повертаємо гостинність і запрошуємо 
франкфуртських друзів до Кракова. «Ді 
Майнсіренен» виступатимуть із про-
грамою хорових творів, аранжованих  
і поставлених власноруч, що гарантовано 
вразить і розважить вас, навіть якщо не 
знаєте німецької!

Хор «Кракофонія» один із двох ЛГБТК(ІА+)- 
хорів Польщі, який постійно збільшує 
членство й репертуар. Цієї осені ми буде-
мо з гордістю святкувати пʼятий ювілей. 
Вхід безоплатний, проте будемо вдячні 
добровільним пожертвам (пропонована 
пожертва 10 PLN).

Хор «Кракофонія» у фейсбуку: 
@LGBTQkrakofonia.

Безоплатні й анонімні ВІЛ-тести
Катедра мікробіології в університетському шпиталі, ul. Kopernika 19.

Краківська асоціація з допомоги і профілактики ВІЛ/СНІДу «Єдиний світ» має кабінети 
діагностики й консультації, які забезпечують анонімні й безоплатні ВІЛ-тести. Тестування 
можливе за вівторками й четвергами (з 16:00 до 19:00), а результати видаються щосере-
ди й щопʼятниці з 16:00–17:00.
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